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ATA DA 62 (SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABA1ARA, ESTADO 

DO CEARA DO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2026. 

AOS 25 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 6a (SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO 

DO CEARA REFERENTE AO 19 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO 

DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, 

DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALy,ES FILHO, JOSE 

TAVARES DE LUCENA E JOÃO SAMPAIO MARTINS*. ato. 0 VEREADOR 

FRANCISCO EL/SEU MOREIRA POR MOTIVO SUPERIOR DE SAÚDE NÃO PODE COMPARECER MAIS 

JUSTIFICOU A SUA AUSENC1A. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABAL)-10S DA PRESENTE SESSA 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

CONSTA NESTA CASA A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS DE LEIS Ns. 003/2026 — DISPOE SOBRE A 

POLITICA DE ASSISTENCIA SOCIAL E SOBRE 0 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL. 

CONSTA TAMBÉM 0 PROJETO DE LEI N 005/2026 QUE DISPOE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO PISO 

SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO PUBLICO DA EDUCAÇÃO BASICA NO AMBITO 

MUNICIPAL NO EXERCICIO 2026. CONSTA TAMBÉM 0 PROJETO DE LEI N 006/2026 — QUE 

AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO NO 

EXERCICIO DE 2026, NO VALOR DE 100.000,00. MIL REAIS. OS REFERIDOS PROJETOS SERA() 

VOTADOS NESTA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE 

DE POSSE DOS PARECERES COLOCOU OS REFERIDOS PROJETOS DE LEIS A DISPOSIÇÃO DO 

PLENARIO PARA A COMPETENTE VOTAÇÃO. F,EITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO: PROJETO DE LEI 003/2026 OBTEVE 07 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E 

NENHUM CONTRA — PROJETO DE LEI 005/2026 OBTEVE 07 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E 

NENHUM CONTRA> PROJETO DE LEI N 006/2026 OBTEVE 07 VOTOS AgAVAOR DA APROVAÇÃO 

E NENHUM CONTRA. PORTANTO PROJETOS APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS VOTOS 

PRESENTES. 0 PROJETO DE LEI 004/2026 FOI RETIRADO DA PAUTA DE VOTAÇÃO A PEDIDO DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA ALGUNS AJUSTES. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITA DO PREFEITO E 

DA SEC. DE OBRAS 0 CONCERTOS DA ESTRADAS DOS SITIOS OITIS E CAFÉ DA LINHA > SOLICITA 

TAMBÉM QUE SEJA FEITO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NO SITIO CAMPESTRE > 

SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO IRAPUA. 

REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO SOLICITA DA SEC DE 

OBRAS E DA GESTÃO PARA QUE SEJA FEITO MELHORIAS EM TODO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA PRINCIPALMENTE NO TRECHO ABAIARA A VILA SAO JOSE. REITERA REQUERIMENTO AO 

GABINETE DO PREFEITO COM RELAÇÃO AO ENVIO DE TODOS OS CONTRATOS DOS VEICULOS 
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LOTADOS NO MUNICIPIO NAS PESSOAS JURIDICA E FISICA. SOLICITA DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO QUE SEJA FEITO A REGULARIZAÇÃO DE TODA FROTA DO TRANSPORTE ESCOLAR E 

TAMBÉM A REGULARIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS EM SALAS DE AULAS POIS SEGUNDO 

INFORMAÇÕES ESTA MUITO REDUZIDA A QUANTIDADE DE PROFESSORES EM SALA DE AULAS. 

SOLICITA TAMBÉM INFORMAÇÕES SOBRE A RELAÇÃO DE PROFISSIONAIS QUE TRABALHAM NA 

EDUCAÇÃO INFANTIL PARA CARREIRA NO MAGISTERIO. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ 

SOLICITA DA SEC DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO EM TODO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO 

PUBLICA DO MUNICIPIO, BEM COMO REALIZAR A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS> SOLICITA 

TAMBÉM QUE SEJA FEITO REPAROS OU MESMO SERVIÇOS PALIATIVOS DE RECUPERAÇÃO EM 

TODAS AS ESTRADAS VICINAIS, QUE ESTÃO FICANDO PRATICAMENTE INTRANSITAVEL. 

VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 

FEITO REPARO E TAPA BURACO NA ENTRADA, QUE ESTA SE FORMANDO PERTO DA CASA DE SEU 

TOTA E NA ENTRADA DA PERTO DE TICO DE NINOR ATE MAZINHO. O VEREADOR JOÃO SAMPAIO 

MARTINS NETO SOLICITA REPARO NA PIÇARRA DA ESTRADA QUE VAI DO BALNEARIO DO SITIO 

GANGORRA ATÉ O TRIANGULO SEGUNDO 0 VEREADOR , A ESTRADA ESTA FICANDO BASTANTE 

ESBURACADA. 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA SOLICITA DA SEC DE OBRAS 

REPARO NO CALÇAMENTO DO SITIO OITIS, BEM NA CURVA ESTA SE FORMANDO UM BURACO 

MUITO GRANDE. > SOLICITA TAMBÉM REPARO NA ESTRADA DO SITIO TABULEIRO, SEGUNDO 0 

VEREADOR 0 MATERIAL QUE FOI COLOCADO A CHUVA TIROU SENDO NECESSARIO COLOCAR 

NOVAMENTE. > POR ULTIMO 0 VEREADOR PEDE AUTORIZAÇÃO DO MUNICIPIO PARA QUE 0 

MESMO POSSA REALIZAR SERVIÇOS DE REPARO NA ESTRADA QUE VAI DA QUADRA ATÉ A 

RESIDENCIA DO SENHOR CHICO MIGUEL NO SITIO TRIANGULO. TODOS OS REQUERIMENTOS 

FORAM LIDOS COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA. NA PALAVRA 

FACULTADA USOU DELA OS SENHORES VEREADORES DENTRO DE SUAS PRERROGATIVAS 

CONSTITUCIONAIS, SEMPRE OBEDECENDO OS SEUS TEMPOS REGIMENTAIS. NA() HAVENDO 

NADA DE OFICIAL A SER REGISTRADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 1° SECRETARIO A FIZ 

ESCREVER E SUBSCREVO. 
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